



**REPUBLIKA HRVATSKA**

**Ministarstvo mora,  
prometa i infrastrukture  
SAMOSTALNI ODJEL ZA  
ODNOSE S JAVNOŠĆU**

Nazorova 61, 10000 Zagreb  
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 26. srpnja 2009.

**SVIM REDAKCIJAMA**

**PRIOPĆENJE ZA JAVNOST**

**OBAVLJENA INSPEKCIJSKA AKCIJA U MARINI PUNAT**

Tijekom jučerašnjeg dana obavljena je združena inspekcijska akcija na području marine Punat na otoku Krku, u kojoj su sudjelovali inspektori Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, Ministarstva unutarnjih poslova i Državnog inspektorata.

Inspektori MUP-a i Državnog inspektorata obavili su inspekcijski nadzor poslovnica tvrtki koje iznajmljuju plovila, dok su inspektori MUP-a i MMPI obavili inspekcijski nadzor plovila. Također, tijekom akcije inspektori MUP-a obavili su inspekcijski nadzor tamošnjeg autokampa „Maslina“ i poslovni ured Marine Punat. Inspekcijskoj akciji potporu je pružalo plovilo Lučke kapetanije Rijeka.

Inspekcijski nadzor proveden je u tvrtki Wimmer d.o.o, te poslovnicama MCP, Ecker Yachtng, Korograf d.o.o i Daranji Sailing. Poslovnice Garant, Yachtcharter i Dauser d.o.o. bile su zatvorene, tako da će u njima inspekcijski nadzor biti proveden naknadno.

Tvrtka Wimmer d.o.o. nije imala prijavu boravka za pet stranih osoba te će protiv odgovornih bit pokrenut optužni prijedlog, a isto će biti poduzeto i protiv Marine Punat jer nije imala prijavu za sedam zatečenih stranih osoba na jednom plovilu. Na operativnim gatovima marine pregledano je 11 plovila, od koji je šest imalo hrvatsku zastavu, registriranih za gospodarsku djelatnost, dok su preostala plovila imala stranu zastavu.

Brod Lučke kapetanije zatekao je na području akvatorija Punta jedno strano plovilo kako glisira preblizu obale te je odgovorna osoba kažnjena mandatnom kaznom od 1.000 kuna.

Nadalje, na poziciji potopljenog broda „Alhawi Star“ nedaleko od lukobrana Sušak zatečene su dvije brodice ronilačkog kluba „Lambert d.o.o.“, registarskih oznaka 502 OP i 485 OP, sa deset ronioca kako obavljaju urone na podrtini bez koncesijskog odobrenja te je prijava prosljeđena Državnom inspektoratu na daljnje postupanje.

Utvrđena su još dva pomorska prekršaja: broj osoba na brodicama bio je veći od dozvoljenog, jedna brodica nije imala dovoljan broj kolutova za spašavanje te su odgovorne osobe kažnjene za svaki prekršaj mandatnom kaznom od 500 kuna.

Marina Halužan,  
Glasnogovornica